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Anexo III - Modelo de Declaração da existência de mecanismos de fiscalização da atividade de distribuição de cotas de fundos, inclusive quando exercida por seus administradores, empregados, prestadores de serviço e prepostos.
(papel timbrado da instituição)

Ref.: Mecanismos de fiscalização da atividade de distribuição de cotas de fundos, inclusive quando exercida por meus administradores, empregados, prestadores de serviço e prepostos.

Prezados(as) Senhores(as), 

Em atendimento ao disposto no artigo 34 A, inciso II do Código de Regulação e Melhores Práticas para Fundos de Investimento, pelo presente, [nome da Instituição], [número do CNPJ], com sede na [endereço da Instituição], declara, que possui mecanismos de fiscalização da atividade de distribuição de cotas de fundos, inclusive quando exercida por meus administradores, empregados, prestadores de serviço e prepostos. 

Sem mais para o momento, 

Atenciosamente, 

----------------------------------------------------------------- 

Nome: 

Cargo: 

[assinatura do diretor responsável pela atividade de distribuição de cotas de fundos de investimento previamente designado no anexo I] 

[Local e Data] 
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